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POTŘEBUJETE ZHOTOVIT GRAFICKÝ NÁVRH A PODPOŘIT SVÉ PODNIKÁNÍ? 
Rádi Vám pomůžeme a navrhneme letáky, brožury, plakáty, bannery a jiné. 
Info na telefonu 602 761 227 nebo pište na email: hrebejkova@zipinzert.cz www.zipinzert.cz
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Předvánoční shon a hýčkání jsou dva kontrastní aspekty období před Vánocemi. 
Na jedné straně je předvánoční shon typický hektickým nakupováním, přípravou 
dárků, úklidem a plánováním, což často přináší stres. Lidé se snaží všechno stihnout, 
aby měli na Štědrý den všechno připravené a dokonalé. Ulice i obchodní centra jsou 
plné, a to někdy vytváří pocit tlaku a vyčerpání.

Na druhé straně je tu potřeba odpočinku a hýčkání. V této době je obzvláště důležité najít si chvíli pro sebe, 
třeba v podobě wellness procedur, domácího relaxu u oblíbeného �lmu, čtení knihy nebo voňavé koupele. 
Hýčkání může zahrnovat i přípravu vánočních dobrot, pití teplého čaje nebo svařáku a trávení času s blízkými. 
Jde o hledání rovnováhy mezi povinnostmi a péčí o sebe, abychom si Vánoce užili v klidu a pohodě.

ADVENT ZA DVEŘMI

Zapomeňte na shon a nechte se hýčkat
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#

Obecní úřad Čimelice a sociální komise pořádá 9. listopadu od 10 do 16 hodin Na Hvížďalce 
výstavu ručních prací a dílny nazvanou Co naše babičky uměly a my to nechceme zapomenout. 
Během výstavy si připomenete ruční práce, které naše babičky ovládaly a nejen to. Ruční práce             
si můžete i vše vyzkoušet a načerpat inspiraci na vaši domácí zábavu. Vstupné dobrovolné.

Obec nezapomněla ani na děti. Na sobotu 30. listopadu od 16 hodin Na Hvížďalce chystá 
Mikulášskou nadílku. Pokud byste měli zájem o balíček pro dítě v hodnotě 190 Kč, objednejte 
si ho předem, nejpozději do 26. listopadu u paní Hrdličkové. Vstupné dobrovolné.

Pozvánka

do Čimelic
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Měsíčník ZIP Inzert - zajímavosti, inzerce, přehledně - ZIP Písek, Strakonice          
a okolí. Vydavatel: ZIP Inzert s.r.o., nábřeží 1.máje 1935, 397 01 Písek, tel.: 
602761227, IČ 04599659. Registrováno u Ministerstva kultury ČR pod č. MK ČR 
E21740, náklad 30.000 ks. Redakce neručí za obsah inzerátů.

PSH - po vstupence na koncert skupiny PSH (14.11. v Písku) 
vyhráli  K. Novotná, Milevsko a J. Lechnýř ze Strakonic. 

VÝHERCI z č. 10/24

59letá žena, štíhlá, SŠ, ráda pozná muže na hezký vztah 
nebo přátelství. Nejlépe okolí Blatná a okolí. Tel. 601 106 721.

SEZNÁMENÍ
























